
Číslo: 2 Pv 243/23/3307-61 Prievidza 22.09.2023

EEČ: 2-27-1172-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: útok na verejného činiteľa podľa § 324 odsek 1 písmeno a
Trestného zákona

prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2
písmeno a, písmeno d Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Prievidza

Podľa § 215 odsek 1 písmeno d (§ 9 odsek 1 písmeno d) Trestného poriadku
zastavujem trestné stíhanie obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: útok na verejného činiteľa podľa § 324 odsek 1 písmeno a Trestného
zákona štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva

- prečin: nebezpečné vyhrážanie podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a,
písmeno d Trestného zákona štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva

na tom skutkovom základe, že:

- z miesta svojho trvalého pobytu na adrese XXXXX, okres Prievidza, v dobe
minimálne od dňa 02.06.2023 do dňa 06.07.2023, opakovane zasielal
prostredníctvom svojho e-mailového konta XXXXX správy resp. tzv. vlákna na seba
vzájomne nadväzujúcich e-mailových správ (komunikácií), adresovaných na e-
mailové konto zdravotníckeho zariadenia NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy vo Vysokých
Tatrách, okres Poprad, predmetom ktorých boli stupňujúce sa opakované útoky
smerujúce vo vzťahu k osobe poškodeného primára hrudníkovej chirurgie
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NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy XXXXX z okresu Poprad, kedy obsahom týchto správ
bolo vyjadrovanie sa vo vzťahu k poškodeným osobám, že im majú byť oznámené
tieto správy, pričom dňa 04.07.2023 v čase o 20:48 hod. bol z e-mailového konta
jarodudas1@gmail.com na kontaktnú internetovú adresu zdravotníckeho zariadenia
NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy doručený ostatný e-mail s textom: „XXXXX, už som z
tohto všetkého hotový, chcel som spáchať aj sebevraždu, ale to by vyhovovalo tým 2
somárom. Rozhodol som sa, že navštívim buď Poprad alebo Vyšné Hágy. Jedného z
týchto 2 chcem zniesť z tohto sveta, len neviem ktorého. Oznámte im, nech čakajú
chvíľu, ktorá každá môže byť v ich živote posledná a oznámte im to, aby ste aj Vy
neboli v obligu. Ja nemám čo stratiť, ale oni áno“ a dňa 06.07.2023 v čase o 11:57
hod. opätovne zaslal prostredníctvom svojho e-mailového konta XXXXX na e-
mailové konto zdravotníckeho zariadenia NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy vo Vysokých
Tatrách, okres Poprad emailovú správu s názvom „sťažnosť“ s textom „Dnes som
dostal uznesenie a musím povedať, že je to fraška. Teraz naozaj nech si niekto ako
pán XXXXX XXXXX a XXXXX dávajú pozor kade idú a túto frašku píšem aj na
internet a televíziu JOJKA aké svinstvo napáchali, že ma zmrzačili a to je
priestupok? Tú ochabnutosť v ľavom zápästí mi urobil asi Duch svätý. Ja nič
nemôžem stratiť ale oni áno aj XXXXX, lebo klame. Hneď po operácii bol pri mne a
nie až na 2-hý deň ako uvádza, je to 2 bezcharakterný chrapúň“, čím svoje útoky
smeroval aj vo vzťahu k osobám ostatných poškodených lekárov hrudníkovej
chirurgie NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy, konkrétne poškodenému XXXXX z okresu
Poprad a XXXXX z okresu Poprad, pričom v kontexte skutkových a dejových
okolností týmto svojím konaním u poškodených XXXXX z okresu Poprad, XXXXX
z okresu Poprad a XXXXX z okresu Poprad vzbudil dôvodnú obavu o ich život a
zdravie, pričom pohnútka zaslania predmetných e-mailových správ vychádza z
presvedčenia obvineného, že predmetní lekári NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy vo
Vysokých Tatrách počas toho, ako ho operovali a teda pri poskytovaní mu zdravotnej
starostlivosti, údajne pochybili, teda údajne postupovali „non lege artis“,

- z miesta svojho trvalého pobytu XXXXX, okres Prievidza, v dobe minimálne
od dňa 02.06.2023 do 06.07.2023, opakovane zasielal prostredníctvom svojho e-
mailového konta jarodudas1@gmail.com správy resp. tzv. vlákna na seba vzájomne
nadväzujúcich e-mailových správ (komunikácií), adresovaných na e-mailové konto
zdravotníckeho zariadenia NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy vo Vysokých Tatrách, okres
Poprad, predmetom ktorých boli stupňujúce sa opakované útoky smerujúce vo
vzťahu k poškodenému dozorujúcemu prokurátorovi Okresnej prokuratúry Poprad
XXXXX z okresu Spišská Nová Ves, ktorý mal toho času v dozore trestnú vec
vedenú na polícii pod sp. zn. ČVS: ORP-150/VY-PP-2023, súvisiacu s trestným
oznámením XXXXX na lekárov hrudníkovej chirurgie NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy
a obsahom ktorých bolo vyjadrovanie sa vo vzťahu k poškodenému, že mu majú byť
oznámené predmetné komunikácie, pričom dňa 04.07.2023 v čase 20:48 hodine bol
z e-mailového konta jarodudasl@gmail.com na kontaktnú internetovú adresu
zdravotníckeho zariadenia NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy doručený ostatný email s
textom: „XXXXX, už som z tohto všetkého hotový, chcel som spáchať aj sebevraždu,
ale to by vyhovovalo tým 2 somárom. Rozhodol som sa, že navštívim buď Poprad
alebo Vyšné Hágy. Jedného z týchto 2 chcem zniesť z tohto sveta, len neviem
ktorého. Oznámte im, nech čakajú chvíľu, ktorá každá môže byť v ich živote
posledná a oznámte im to, aby ste aj Vy neboli v obligu. Ja nemám čo stratiť, ale oni
áno“, pričom v kontexte skutkových a dejových okolností týmto svojím konaním u
poškodeného XXXXX vzbudil dôvodnú obavu o jeho život a zdravie, pričom
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pohnútka zaslania predmetných e-mailových správ vychádza z presvedčenia
obvineného, že lekári NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy vo Vysokých Tatrách počas toho,
ako ho operovali údajne pochybili, teda údajne postupovali „non lege artis“, pričom
po podaní trestného oznámenia obvineným na lekárov predmetná trestná vec
neskončila k jeho spokojnosti, neskončila vznesením obvinenia, ale skončila
odovzdaním resp. postúpením na prejednanie možného priestupku, teda nie podľa
predstáv obvineného, čo obvinený považuje za nesprávnosť a pochybenie orgánov
činných v trestnom konaní, a z tohto viní resp. vníma ako zodpovedného
dozorujúceho prokurátora XXXXX.

lebo trestné stíhanie je neprípustné, proti tomu, kto zomrel alebo bol vyhlásený za
mŕtveho.

Odôvodnenie:

Poverený príslušník Okresného riaditeľstva PZ Prievidza, Obvodného
oddelenia PZ Nováky uznesením sp. zn. ORP-553/ NY-PD-2023 zo dňa 08.07.2023
podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku začal trestné stíhanie a tým istým uznesením
podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku vzniesol obvinenie osobe XXXXX pre skutok
resp. skutky právne kvalifikované ako 1. prečin nebezpečného vyhrážania podľa §
360 ods. 1, ods. 2, písm. a), d) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j)
Trestného zákona a s poukazom na § 140 písm. d) Trestného zákona spáchaný v
súbehu s 2. prečinom útoku na verejného činiteľa podľa § 324 ods. 1, písm. a)
Trestného zákona č. 300/2005 Z.z. v znení neskorších predpisov, ktorých sa mal aj
v zmysle neskoršieho upozornenia vyšetrovateľa Okresného riaditeľstva PZ
Prievidza, Odboru kriminálnej polície Prievidza sp. zn. ORP-422/1-VYS-PD-2023 zo
dňa 31.07.2023 o zmene právnej kvalifikácie podľa § 206 ods. 6 Trestného poriadku
dopustiť na skutkovom základe, že

1. prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, ods. 2, písm. a), d)
Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j) a § 140 písm. b) Trestného zákona,
ktorého sa mal dopustiť tak, že

- z miesta svojho trvalého pobytu na adrese XXXXX XXXXX okres Prievidza, v
dobe minimálne od dňa 02.06.2023 do dňa 06.07.2023, opakovane zasielal
prostredníctvom svojho e-mailového konta jarodudas1@gmail.com správy resp. tzv.
vlákna na seba vzájomne nadväzujúcich e-mailových správ (komunikácií),
adresovaných na e-mailové konto zdravotníckeho zariadenia NÚTPCHaHCH Vyšné
Hágy vo Vysokých Tatrách, okres Poprad, predmetom ktorých boli stupňujúce sa
opakované útoky smerujúce vo vzťahu k osobe poškodeného primára hrudníkovej
chirurgie NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy XXXXX z okresu Poprad, kedy obsahom
týchto správ bolo vyjadrovanie sa vo vzťahu k poškodeným osobám, že im majú byť
oznámené tieto správy, pričom dňa 04.07.2023 v čase o 20:48 hod. bol z e-
mailového konta XXXXX na kontaktnú internetovú adresu zdravotníckeho zariadenia
NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy doručený ostatný e-mail s textom: „XXXXX, už som z
tohto všetkého hotový, chcel som spáchať aj sebevraždu, ale to by vyhovovalo tým 2
somárom. Rozhodol som sa, že navštívim buď Poprad alebo Vyšné Hágy. Jedného z
týchto 2 chcem zniesť z tohto sveta, len neviem ktorého. Oznámte im, nech čakajú
chvíľu, ktorá každá môže byť v ich živote posledná a oznámte im to, aby ste aj Vy
neboli v obligu. Ja nemám čo stratiť, ale oni áno“ a dňa 06.07.2023 v čase o 11:57
hod. opätovne zaslal prostredníctvom svojho e-mailového konta XXXXX na e-
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mailové konto zdravotníckeho zariadenia NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy vo Vysokých
Tatrách, okres Poprad emailovú správu s názvom „sťažnosť“ s textom „Dnes som
dostal uznesenie a musím povedať, že je to fraška. Teraz naozaj nech si niekto ako
pán XXXXX XXXXX a XXXXX XXXXX dávajú pozor kade idú a túto frašku píšem aj
na internet a televíziu JOJKA aké svinstvo napáchali, že ma zmrzačili a to je
priestupok? Tú ochabnutosť v ľavom zápästí mi urobil asi Duch svätý. Ja nič
nemôžem stratiť ale oni áno aj XXXXX, lebo klame. Hneď po operácii bol pri mne a
nie až na 2-hý deň ako uvádza, je to 2 bezcharakterný chrapúň“, čím svoje útoky
smeroval aj vo vzťahu k osobám ostatných poškodených lekárov hrudníkovej
chirurgie NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy, konkrétne poškodenému XXXXX z okresu
Poprad a XXXXX z okresu Poprad, pričom v kontexte skutkových a dejových
okolností týmto svojím konaním u poškodených XXXXX z okresu Poprad, XXXXX
z okresu Poprad a XXXXX z okresu Poprad vzbudil dôvodnú obavu o ich život a
zdravie, pričom pohnútka zaslania predmetných e-mailových správ vychádza z
presvedčenia obvineného, že predmetní lekári NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy vo
Vysokých Tatrách počas toho, ako ho operovali a teda pri poskytovaní mu zdravotnej
starostlivosti, údajne pochybili, teda údajne postupovali „non lege artis“ a

2. pre prečin útoku na verejného činiteľa podľa § 324 ods. 1, písm. a)
Trestného zákona č. 300/2005 Z.z. v znení neskorších predpisov, ktoré sa mal
dopustiť tak, že

- z miesta svojho trvalého pobytu XXXXX XXXXX, okres Prievidza, v dobe
minimálne od dňa 02.06.2023 do 06.07.2023, opakovane zasielal prostredníctvom
svojho e-mailového konta XXXXX správy resp. tzv. vlákna na seba vzájomne
nadväzujúcich e-mailových správ (komunikácií), adresovaných na e-mailové konto
zdravotníckeho zariadenia NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy vo Vysokých Tatrách, okres
Poprad, predmetom ktorých boli stupňujúce sa opakované útoky smerujúce vo
vzťahu k poškodenému dozorujúcemu prokurátorovi Okresnej prokuratúry Poprad
XXXXX z okresu Spišská Nová Ves, ktorý mal toho času v dozore trestnú vec
vedenú na polícii pod sp. zn. ČVS: ORP-150/VY-PP-2023, súvisiacu s trestným
oznámením XXXXX na lekárov hrudníkovej chirurgie NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy
a obsahom ktorých bolo vyjadrovanie sa vo vzťahu k poškodenému, že mu majú byť
oznámené predmetné komunikácie, pričom dňa 04.07.2023 v čase 20:48 hodine bol
z e-mailového konta jarodudasl@gmail.com na kontaktnú internetovú adresu
zdravotníckeho zariadenia NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy doručený ostatný email s
textom: „XXXXX, už som z tohto všetkého hotový, chcel som spáchať aj sebevraždu,
ale to by vyhovovalo tým 2 somárom. Rozhodol som sa, že navštívim buď Poprad
alebo Vyšné Hágy. Jedného z týchto 2 chcem zniesť z tohto sveta, len neviem
ktorého. Oznámte im, nech čakajú chvíľu, ktorá každá môže byť v ich živote
posledná a oznámte im to, aby ste aj Vy neboli v obligu. Ja nemám čo stratiť, ale oni
áno“, pričom v kontexte skutkových a dejových okolností týmto svojím konaním u
poškodeného XXXXX vzbudil dôvodnú obavu o jeho život a zdravie, pričom
pohnútka zaslania predmetných e-mailových správ vychádza z presvedčenia
obvineného, že lekári NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy vo Vysokých Tatrách počas toho,
ako ho operovali údajne pochybili, teda údajne postupovali „non lege artis“, pričom
po podaní trestného oznámenia obvineným na lekárov predmetná trestná vec
neskončila k jeho spokojnosti, neskončila vznesením obvinenia, ale skončila
odovzdaním resp. postúpením na prejednanie možného priestupku, teda nie podľa
predstáv obvineného, čo obvinený považuje za nesprávnosť a pochybenie orgánov
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činných v trestnom konaní, a z tohto viní resp. vníma ako zodpovedného
dozorujúceho prokurátora XXXXX.

Do vyšetrovacieho spisu bol dňa 30.08.2023 zabezpečený originál úmrtného
listu vydaný Matričným úradom Bojnice dňa 30.08.2023, v knihe úmrtí matričného
úradu č. 403/2023, vedený v zväzku 25, ročník 2023, strana 162, poradové číslo
395, číslo 1124752, z ktorého je nepochybné, že obvinený XXXXX, nar. XXXXX,
naposledy bytom XXXXX XXXXX dňa 20.08.2023 zomrel.

V zmysle § 215 ods. 1, písm. d) Trestného poriadku prokurátor zastaví
trestné stíhanie, ak je trestné stíhanie neprípustné podľa § 9 Trestného poriadku.

V zmysle § 9 ods. 1, písm. d) Trestného poriadku trestné stíhanie nemožno
začať, a ak už bolo začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť zastavené proti
tomu, kto zomrel alebo bol vyhlásený za mŕtveho.

Vzhľadom na to, že obvinený XXXXX dňa 20.08.2023 zomrel, v zmysle § 9
ods. 1, písm. d) Trestného poriadku sa stalo trestné stíhanie voči nemu
neprípustným.

Na základe vyššie uvedeného som rozhodol tak ako je uvedené vo výrokovej
časti tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Michal Vereš
prokurátor


